

PODRAVKA d.d.
Ante Starčevića 32
48000 Koprivnica
Vrijednosnica: PODR-R-A
ISIN: HRPODRRA0004
LEI: 549300TMC6BYESPQ7W85
Matična država članica: Hrvatska
Segment uređenog tržišta: Vodeće tržište Zagrebačke burze

Koprivnica, 2. prosinca 2024.

- ZAGREBAČKA BURZA
- HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR FINANCIJSKIH USLUGA
- HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA
- INTERNET STRANICE DRUŠTVA

Podravka i Europska banka za obnovu i razvoj potpisali ugovor o financiranju kupnje poljoprivrednog segmenta Fortenova grupe

Podravka i novoosnovano društvo Podravka Agri potpisali su ugovore s Europskom bankom za obnovu i razvoj (EBRD) o vlasničkom ulaganju u Podravka Agri, u iznosu od 50 milijuna eura. Time EBRD i financijski podržava Podravku u realizaciji preuzimanja poljoprivrednog segmenta Fortenova grupe kojeg čine Belje plus, PIK-Vinkovci plus, Vupik plus, Energija Gradec, Belje Agro-Vet plus i Felix plus.

Nakon provedbe transakcije, Podravka će u društvu Podravka Agri imati 84,99 posto vlasničkog udjela, dok će EBRD-u pripasti 15,01 posto. Ugovori potpisani između Podravke i EBRD-a definiraju međusobne odnose suvlasnika, prava i obveze upravljanja Podravkom Agri te način i uvjete otkupa udjela koje je EBRD stekao u novoosnovanom društvu.

Podsjetimo, Podravka Agri i Fortenova grupa ljetos su potpisale kupoprodajni ugovor o preuzimanju poljoprivrednog segmenta Fortenova grupe, ukupne vrijednosti 333 milijuna eura.

Za efektivno preuzimanje ovih kompanija potrebno je odobrenje Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja koje se još očekuje.

„Potpisivanjem ugovora s Europskom bankom za obnovu i razvoj napravili smo važan korak prema finalizaciji akvizicije poljoprivrednog segmenta Fortenova grupa. Partnerstvo s EBRD-om omogućit će prijenos najboljih svjetskih praksi u upravljanju poljoprivrednim kompanijama i dodatno ojačati korporativno upravljanje u novoosnovanom društvu Podravka Agri. Uvjereni smo da će naša suradnja doprinijeti ostvarivanju ambicioznih planova modernizacije i razvoja preuzetih kompanija te njihovom daljnjem pozicioniranju kao lidera hrvatske poljoprivrede. Zaposlenici ovih kompanija ostat će u središtu naših planova, jer ljudi su temelj svih uspjeha Grupe Podravka“, rekla je **Martina Dalić, predsjednica Uprave Podravke.**

Preuzimanje poljoprivrednog segmenta Fortenova grupe značajan je strateški iskorak za Grupu Podravka, u kojoj će po finalizaciji te transakcije poljoprivredna proizvodnja biti treći stup poslovanja, uz prehrambenu i farmaceutsku industriju. Upravo zato osnovano je društvo Podravka Agri koje će upravljati novostečenim poljoprivrednim segmentom, a unutar kojeg će preuzete kompanije nastaviti poslovati kao samostalna društva.

„Zadovoljstvo nam je objaviti naše sudjelovanje u jednoj od najvećih akvizicija u regiji u posljednjih nekoliko godina. Čast nam je podržati Podravku, našeg dugogodišnjeg klijenta, u ovom značajnom pothvatu. Ova akvizicija predstavlja vrlo dobru priliku te smo, u suradnji s Podravkom, posvećeni ostvarivanju punog potencijala preuzetih kompanija, oslanjajući se na značajno iskustvo EBRD-a u sektoru hrane i agrobiznisa diljem SEE regije“, **dodala je Charlotte Ruhe, izvršna direktorica EBRD-a za srednju i jugoistočnu Europu.**

Sudjelovanje EBRD-a kao partnera u transakciji doprinijet će povećanju konkurentnosti navedenih poljoprivrednih kompanija. Grupa Podravka, kao multinacionalna kompanija, svojim modelom korporativnog upravljanja trajno radi na usvajanju suvremenih i najboljih praksi u svim dijelovima svoga poslovanja. Ovo će partnerstvo tako dodatno podržati razvoj i poboljšanje korporativnog upravljanja, u skladu s vodećim svjetskim standardima.

PODRAVKA d.d.